
Versenykiírás 
A  Underworld Kupa egy mountain bike  és egy futam erejéig Cyclo-cross verseny a 
kőbányai pincerendszerben, amely egy 1,7 km-es körpályán, 6 futamban kerül 
lebonyolításra a Merkapt Maraton Sportközpont területén a Superior Racing Team 
szervezésében… 

 

 

Időpont: 2022. szeptember 03. szombat 
Helyszín: Merkapt Maraton Sportközpont 
Cím: 1106 Budapest, Maglódi út 12/A 

 

Nevezési díjak:              (csak előnevezés augusztus 20 szombatig, nincs helyszíni fizetés) 

 

U9-től U13-ig   5000,- ft 

U15-től M4-ig  8000,- ft 

Kombó azaz CX és saját korcsoportos MTB futam U15-től M4-ig   14000,- ft 

Természetesen, ez esetben 2 féle (MTB és CX) kerékpárt kell hozni a rendezvényre.) 

 

Az előnevezés 2022. augusztus 20-án éjfélkor lezárul, csak az addig befizetők 
nevezését tudjuk figyelembe venni! 

Előnevezés meghosszabbítva szeptember 1-én éjfélig! 

Figyelem! A pincerendszer terhelhetősége miatt, a futamonkénti indulók száma 70 főben 
van maximalizálva, így annak, aki nem szeretne lemaradni a föld alatti versenyről, 
ajánlott előnevezéssel biztosítani a helyét az Underworld Kupán. 

Nevezési felület: 

https://sportnaptar.hu/ 

 

 

 

Lebonyolítás módja, időrend, korcsoportok 

 
8-9 óra között            PÁLYAJÁRÁS       (csak  érvényes rajtszámmal rendelkezők részére!) 
 
Start                              mely futam                                           verseny idő 

9 óra                            CX futam U15-től M4-ig                      50 perc 



10 óra                          U9-es futam (rövidített pályán)        10 perc 

10:30                            U11,U13                                                 20 perc 

11:10                            U15,U17,WUösszes                             40 perc 

12:10                            U19,Felnőtt,M1                                    50 perc 

13:20                            M2,M3,M4                                            40 perc 

 

14:30-15:00                Eredményhirdetés, tombola  

 

További információk 

 A rajtszámok átvételére 8.00 és 13.00 között folyamatosan lehetőséget biztosítunk, 
de az adott rajt előtt 1 órával ajánlott felvenni. 
 

 A futamok a rajttól számított a föntebb megadott ideig tartanak. A megadott idő 
leteltével a futamot vezető versenyző leintésre kerül. A pályán lévő versenyzők a 
megkezdett körüket még befejezhetik, de új kört már nem kezdhetnek. 
 

 A végeredményt az adott futamon belüli adott korcsoport abszolút sorrend adja. 
 

 Az egészségügyi biztosítást a rajt- és célterületen mentőszolgálat látja el. 
 

Díjazás 

Egyedi érem, értékes tárgynyeremények, Kaercher,Superior és más támogatók 
ajándékai. 

 (díjazásra csak azokban a kategóriákban kerül sor, ahol legalább 4 induló elindult a 
versenyen). 

 
 

Díjazott kategóriák      korcsoportok 
 CX összevont férfi                 87 és előtt születettek,     88 és után születettek 

 Cx összevont női                   87 és előtt születettek,      88 és után születettek 

  

 U9 fiú                                     7-8 évesek                    

 U9 lány                                  7-8 évesek   

 U11 fiú                                  9-10 évesek 

 U11 lány                               9-10 évesek 

 U13 fiú                                11-12 évesek 

 U13 lány                             11-12 évesek 

 U15 fiú                                13-14 évesek 

 U15 lány                             13-14 évesek 

 U17 fiú                                15-16 évesek 

 U17 lány                             15-16 évesek 

 U19 fiú                                17-18 évesek 

 U19 lány                             17-18 évesek 

 Felnőtt férfi                       19-29 évesek 



 Felnőtt hölgy                     19-29 évesek 

 Master összevont hölgy   30 évtől 

 M1 férfi                               30-39 évesek 

 M2 férfi                               40-49 évesek 

 M3 férfi                               50-59 évesek 

 M4 férfi                               60 évesek és fölötte 

 

Szabályok 

 A versenyzők részére fejvédő használata kötelező. 
 A futamokon csak jól felkészített MTB és CX kerékpárral lehet indulni (A 2-6. 

futamokban csak mountain bike, míg a 1. futamban kizárólag cyclo-cross 
kerékpárral). 

 A kijelölt útvonaltól eltérő, azt lerövidítő vagy egyéb – a versenyző társakkal 
szemben sportszerűtlen magatartást tanúsító versenyzők a versenyből kizárásra 
kerülnek. 

 A pincerendszerben fokozott figyelemmel köteles közlekedni mindenki, a 
figyelmeztető jelzéseket – pl. lassításra felszólító tábla – szigorúan be kell tartani. 

 A pálya útvonalán ellenőrzőpontok kerülnek elhelyezésre, melyeknél a versenybírók 
ellenőrizhetik a versenyzők elhaladását, illetve részidejét. 
 

 Az idomérés chipes rendszerrel történik, amelyet tartalmaz a nevezési díj. 
 

 
 A nevezéssel és a rajtszám átvételével minden résztvevő kijelenti, hogy a 

versenyen saját felelősségére vesz részt, kijelenti, hogy egészségi állapota jó, és 
nem tud olyan betegségéről, amely részvételét akadályozná. 
 

 A rendezvényről kép- és hangfelvétel készül, melyen a versenyzők és a látogatók 
szerepelhetnek, ezzel kapcsolatban a rendezvény szervezőivel szemben 
semmilyen követeléssel nem élhetnek. 

 

Ötpróba  

 

Az Underworld Kupa része az Ötpróba eseménysorozatnak, ahol az egyes 

rendezvényeken a különböző távok teljesítésért pontok járnak, amelyek az egész 

program ideje alatt, egészen a 2024-es párizsi olimpiáig gyűjthetők és egyedi, 

Ötpróba-dizájnú, MagyaRock márkájú sportfelszereléseket érnek. Az Underworld 

Kupán minimum 10 kört teljesítő versenyzők 2 Ötpróba pontot zsebelhetnek be 

(az első kézzel fogható jutalom, egy kiváló minőségű kompressziós zokni 15 

pontért jár). Az egységek gyűjtéséhez egy ingyenes, egyszeri regisztráció 

szükséges, amelyet az eseménysorozat honlapján, az otprobaparizsba.hu oldalon 

könnyedén meg is lehet tenni. 

 
 

 



Ha nem kaptál minden a versennyel kapcsolatos kérdésedre választ, akkor az alábbi 
elérhetőségeken érdeklődhetsz a főszervezőnél: 

Sós Sándor 
Superior Racing Team 

E-mail: info@underworldkupa.hu vagy ujbudamtb@gmail.com                                  

 

 

Nehogy lemaradj a lényeges infókról! 
Kövess minket a Facebook-on! 

https://www.facebook.com/underworldkupa 

                                                                             Web: http://www.underworldkupa.hu 

 

 

Összeszedtem némi infót, lásd alább. Egyébként, hogy áll a nevezés? 
 
Az Underworld Kupa egy föld alatti mountain bike verseny, amely 2010-ben került 
első alkalommal megrendezésre. Azóta minden évben sor került a Merkapt 
Sportközpontban lebonyolított viadalra. A koronovírus-járvány miatt két szezon 
kimaradt, így 2022. szeptember 3-án a tizenegyedik verseny következik. 
A pálya legérdekesebb szakasza a kőbányai pincerendszerbe vezeti le a 
résztvevőket. A pincerendszer több int másfél évszázada alakult ki. Az 1834-es 
árvízben elpusztult pesti épületek újjáépítéséhez innen termelték ki a mészkövet, de 
a Lánchíd, az Akadémia és az Országház építéséhez is innen vitték a puha, könnyen 
faragható, az őskori Pannon-tenger emlékét őrző építőanyagot. 
Az elhordott nyersanyag helyén hatalmas, több mint húsz – egyes számítások szerint 
harmincöt – kilométer hosszú, 300 ezer négyzetméternyi, azaz csaknem egymillió 
légköbméter alapterületű, fésűs elrendezésű járatrendszer maradt a 
bányatevékenység befejeződése után. 
A négy-öt méter széles, kanyargó folyosókból mindenfelé kisebb-nagyobb termek 
nyílnak, nem ritka a tíz méteres belmagasságú, templombelsőre emlékeztető 
helyiség sem. A levegő hőmérséklete 13-15 fok körül van. 
A télen-nyáron állandó hűvös kapóra jött Dreher Antalnak, aki miután 1862-ben 
megvásárolta a Kőbányai Sörgyár telepét, pinceként használta a bányát, több tíz 
méteres mélységben tárolva a felszíni épületekben főzött sört. 
A Merkapt Maraton Sportközpont területén – a földszint alatt 10 méterre – 
elhelyezkedő, több mint 4000 m2 kőbe vájt alagútrendszer egy részén kerül a pálya 
nyomvonala kialakítva, amely egyedülálló élményt jelent majd úgy a versenyzők, 
mind a nézők számára. A pince változó belmagasságú, átlagban 2-2,5 méter magas, 
a járatok szélessége 3 és 8 méter között változik. 
A helyszín kedvező adottságai – jó fekvése, tömegközlekedéssel is könnyen 
megközelíthető, nagyszámú parkolóhely –, valamint a rendezvény egyedülálló volta 
miatt a verseny a nézők számra is különleges élményt nyújt. A nézők a szervezők 
utasításait betartva bemehetnek a föld alatti szakaszra szurkolni, fotózni. 
A versenypálya a Maglódi úton található Merkapt Maraton Sportközpont területén 
kerül kijelölésre kb. 2 km hosszban, jelentős szintkülönbség nélkül. A pálya végig 
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tekerhető, komoly nehézséget nem jelentő, „szórakoztató” nyomvonalú. Komolyabb 
kihívást a pince megközelítése jelent, ahova egy meredek rámpa vezet, valamint a 
pince csúszós talaja. 
Egy biztos, páratlan esemény részesei lesznek a résztvevők. 
  
Üdvözlettel: 
 

 

 

 

fulop@villanylap.h

u 

címzett: Superior Racing Team 

<ujbudamtb@gmail.com> 

 

másolatot kap: Árvay-Egyed Nikolett 

<egyed.nikolett@sportagvalaszto.hu> 

 

dátum: 2022. júl. 14. 11:29 

tárgy: RE: underworld 

küldő: villanylap.hu 

biztonság:  Normál titkosítás (TLS) További 

információ 

: Ez az üzenet főként azért fontos, mert 
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